
 
	
Lösung 
 
 

1. Verdreht 
	
Figur 3 entspricht der grossen Figur. Sie zeigt die Figur gespiegelt an der senkrechten 
Mittelachse. 
 
 
Andere Lösungen sind nicht ausgeschlossen. 
 
 

2. Zahl gesucht 
 
Gesucht wird die Zahl 45. 
 
 
Andere Lösungen sind nicht ausgeschlossen. 
 
 

3. Wissen Sie‘s 
 
Ich bin ein Kalender. 
 
 
 
 

4. Quersummenspiel 
 
954 (18),  
3549 (21),  
15674 (23),  
34582 (22),  
471538 (28),  
4536 (18),  
4217 (14),  
359 (17) 
 
 
 
 

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO
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5. Sudoku 
 

 
1 8 7  4  2 6 3 5  9 

9  6 5 3  8 7  1 4 2 

 3 4 2  5 9 1 8 6 7 

2  1 8 6 4 3 7 9 5 

5 7 9 8 1 2 6 3 4 

4 3 6 7 5 9 2 1 8 

6 9 3 2 7 4 5 8 1 

7 5 4 1 6 8 9 2 3 

8 2 1 9 3 5 4 7 6 


